



浙江医院
浙江大学医学院附属浙江医院
AFFILIATED ZHEJIANG HOSPITAL, ZHEJIANG UNIVERSITY SCHOOL OF MEDICINE

臻德 精术

浙江医院

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第216期 2023年6月 第6期

凝心聚力促发展 牢记嘱托立新功

我院召开迎“七一”党员大会

为庆祝中国共产党成立102周年，根据医院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排，6月29日下午，院党委在灵隐院区8号楼阶梯会议室召开了迎“七一”党员大会。党委书记陈军在会上讲专题党课。党委副书记、纪委书记凌文娟主持会议。

会上，陈军书记首先代表院党委班子向荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员表示热烈祝贺，表达崇高敬意，对他们为医院发展所做的贡献表示衷心感谢，并向纪念章获得者郭长根、程德华两位同志赠送鲜花。郭长根作为老同志代表讲话，勉励大家要爱院、爱岗，遵从医院院训，继承前辈光荣传统和优秀作风，为推进医院高质量发展做出贡献。

随后，党委委员、副院长宋柏杉宣读《中共浙江医院委员会关于表彰2022年度五星党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员的通报》文件，并对2022年度院级五星党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员进行表彰，院领导班子成员向获荣誉代表颁发荣誉证书。



证书。

医院15名新党员在院党委委员、副院长万曙领誓下，面对党旗庄严宣誓，全体党员重温入党誓词，铿锵有力的誓言响彻会场，表达了我院广大党员对共产主义事业的坚定信念，展现了中国共产党人的奋斗精神与赤子之心。

紧接着，陈军讲《凝心聚力促发展 牢记嘱托立新功》专题党课，结合省卫生健康委

党委书记、主任王仁元在6月28日委系统主题党日活动的专题党课精神，从如何筑牢忠诚之魂、高擎信仰之炬、扛起担当之责、坚守清廉之本四个方面，深刻阐述了主题教育的重要意义和目标要求，对准确理解和自觉践行主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”这一总要求进行了详细解读，围绕“五个聚焦”，对学科专科建设、国家老年病区域医疗中心创建、“山海”提升工程、亚运

医疗保障、提升行政管理效能等年度重点工作提出了具体要求。陈军强调，医院广大党员干部要凝心聚力、牢记嘱托，运用习近平新时代中国特色社会主义思想凝聚团结奋进新征程的创业力量，分析和研究工作中遇到的矛盾和问题，谋实谋细谋划卫生健康民生事业，防范化解重大风险，筑牢拒腐防变思想防线，以卫生健康现代化建设和医院高质量发展新成果检验主题教育新成效。陈军要求，全院党员干部要大力弘扬“敬业 务实 严谨 奉献”的院训，知重负重、担事任事、敢为善为，以破釜沉舟、开拓创新的勇气和毅力，奋力谱写医院新时代新征程的崭新篇章，为健康中国省域示范区建设贡献力量。

医院党政班子成员、党建内设机构负责人、党支部书记、党员代表等220余人参加大会。

会后，凌文娟代表院党委向不能参加表彰的“光荣在党50年”老同志温作明送去纪念章及鲜花。

文/党政办 傅金悦
供图/郭俊

忠实践行“八八战略”，奋力推进“两个先行”

我院党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会

为深入学习贯彻党的二十大精神，学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步践行“八八战略”，结合主题教育要求，6月15日下午，院党委在三墩院区教学楼315学术报告厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会，院党政领导班子成员、各党支部党员代表及青年理论联学研究会成员共90余人参加会议。

会议邀请中共浙江省委党校俞云峰副

教授作“忠实践行‘八八战略’，奋力推进‘两个先行’”专题讲座。讲座紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，对“八八战略”的主要内容、产生背景、丰富内涵、历史贡献等方面进行全面解读，深入阐释了“八八战略”和习近平新时代中国特色社会主义思想的逻辑关系、实践要求、战略指向。

会议强调，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实

“八八战略”，奋力推进“两个先行”，为浙江推进卫生健康现代化建设和高质量发展提供了方向指引，也为医院高质量发展提供了不竭动力。会议要求，大家要认真思考，深刻领会，做到学有所思、学有所获、学以致用，在推进医院建设和发展的过程中充分结合“八八战略”的经验智慧，在实践中深化学习习近平新时代中国特色社会主义思想理论。

文/党政办 傅金悦
供图/宣传统战部 吴玲珑

提升中层干部能力素质 助推医院高质量发展

我院开展2023年度中层干部培训班

为进一步提升中层干部的政治素养和业务能力，提高医院科学化运营管理水平，6月23日、24日，我院在浙江交通职业技术学院举办了2023年度中层干部培训班，院党委书记陈军出席开班仪式并讲话，院长毛威主持开班仪式。

陈军强调，本次培训是医院深入贯彻落实高质量发展这个首要任务的重要安排，要在不断推进干部队伍系统性重塑的过程中，锻造一支政治过硬、适应新时代公立医院建设要求的干部队伍。陈军希望，新一届中层干部要抓好四个方面：一要提高认识，切实增强学习使命感和紧迫感；二要善于学习，不断提高职业素养和管理能力；三要严明纪律，切实保障学习质量和学习效果；四要勇于实践，不断升华理论学习的实际意义。陈军指出，年轻干部要尽快转变角色、练好本领；增加历练、做好助手；善于调研、强化整改。



本次培训课程主要包括政治建设、医院管理常用工具应用、高效团队建设与执行力打造三方面。期间，省卫生健康委党委委员、省纪委省监委驻省卫生健康委纪检监察组组长郑家准以《落实“四责协同”，推进医院高质量发展》为题，通过一个个具体案例，聚焦守住底线思维和增强风险意识两个方面，从如何推进落实“四责协同”入手，重点强调要牢牢把握政治纪律、廉洁纪律、意识形态、安全生产等方面

与医院业务发展的关系，推进解决实际问题。郑家准组长强调，院党委要高度重视“四责协同”的落实，强化责任担当，守住“底线”、不越“红线”，为医院高质量发展提供切实保障。

培训班同时邀请了中共浙江省委党校哲学教研部教授董金华、华中科技大学附属同济医院医院管理研究所所长王华、西北大学经济管理学院教授陈实三位专家分别作《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》《医院管理常用工具应用》《医院高效团队建设与执行力打造》等专题讲座，全体与会人员深受教育与启迪。

院党委副书记、纪委书记凌文娟，副院长陈新宇，党委委员、副院长宋柏杉先后主持专题讲课。院党政领导班子成员和全体中层干部共240余人参加培训。

文/党政办 傅金悦
供图/宣传统战部 薛蕙质

【喜报】

我院荣获“公立医院高质量发展优秀机构案例”！

为贯彻落实国务院办公厅印发的《关于推动公立医院高质量发展的意见》，展现我国医疗卫生机构在高水平公立医院网络建设、临床重点专科和高质量人才队伍建设、医疗质量提升和患者体验提升以及临床科研提升等方面工作的成果，持续推进全国公立医院高质量发展，健康报社开展了2021—2022年度公立医院高质量发展典型案例征集工作。

经过案例申报、专家评议等环节，我院荣获“2021—2022年度公立医院高质量发展优秀机构案例”及“2021—2022年度公立医院高质量发展优秀单位”。

文、供图/宣传统战部 郭俊



廉政箴言，每月一句
俯仰无愧，堂堂正正。

【本版责任编辑 薛蕙质】